

ΠΡΩΤΗ ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟΥ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΥ ΣΤΗΝ ΝΑΜΙΜΠΙΑ

Την 23η Ιανουαρίου ε.έ., η **ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄**, συνοδευόμενος από τον Σεβασμ. Μητροπολίτη Καλής Ελπίδος κ.Σέργιο, αφίχθη για πρώτη φορά στη Ναμίμπια, προκειμένου να επισκεφθεί το μικρό Ορθόδοξο ποίμνιο που κατοικεί στη χώρα.

Η Ναμίμπια, σε σύγκριση με την τεράστια εκτάσή της, έχει τη δεύτερη χαμηλότερη ποικνότητα πληθυσμού στον κόσμο, ενώ αποτελούσε πρώην επαρχία της Νοτίου Αφρικής, γνωστής ως Νοτιοδυτική Αφρική, που απέκτησε την ανεξαρτησία της, μόλις το 1990.

Στη πόλη Walvis Bay (Βάλφις Μπέϋ) όπου κατοικούν οι περισσότεροι Ορθόδοξοι χριστιανοί και αποτελεί κομβικό σταθμό για πολλούς ναυτικούς, ιδιαιτέρως Ρώσους, με ενέργειες του Σεβασμ. Καλής Ελπίδος κ.Σεργίου και τη δωρεά οικοπέδου υπό του Εντιμ. Επίτιμου Προξένου της Ελλάδος και της Κύπρου κ.Σάββα Σάββα, ανεγείρεται ο πρώτος Ορθόδοξος Ιερός Ναός, θέτοντας τις βάσεις για την ίδρυση της πρώτης Ενορίας στη χώρα της Ναμίμπια.

Αμέσως μετά την άφιξή του, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, συνοδεία του οικείου Μητροπολίτου κ.Σεργίου, πραγματοποίησε επίσκεψη στον Επίτιμο Πρόξενο της Ελλάδος και της Κύπρου κ.Σάββα Ι. Σάββα, με τον οποίο συζήτησαν όλα τα θέματα που απασχολούν τους ομογενείς, σε πνεύμα αγάπης και συναντίληψης.

Στην συνέχεια, ο Μακαριώτατος, συνοδευόμενος από τον κ. Σάββα, επισκέφθηκε και επιθεώρησε τις εκτελούμενες εργασίες ανέγερσης και αποκατάστασης του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου.

Την επομένη ημέρα, 24η Ιανουαρίου, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, σε συνάντησή του με τον Επίτιμο Πρόξενο κ. Σάββα και με την παρουσία παραγόντων της Ομογένειας και της χώρας, του απένειμε το παράσημο του Αποστόλου κα Ευαγγελιστού Μάρκου, προκειμένου να τον τιμήσει για την μεγάλη προσφορά και συνεισφορά του, για τον Ελληνισμό και την Ορθοδοξία στην Ναμίμπια.

Το πρωί της 25ης Ιανουαρίου, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης κ.Θεόδωρος, πραγματοποίησε εθιμοτυπική επίσκεψη στο Δήμαρχο της πόλης του Walvis Bay, κ. Alterman Immanuel H. Wilfried, προς τον οποίο προσέφερε αναμνηστικό δώρο.